

ЗНАЙ
НАШИХ!

ЧЕРЕЗ 44 ГОДА ПОСЛЕ РОЩИНА МОЛОДОЙ БОРЕЦ СТАЛ СЛЕДУЮЩИМ ЧЕМПИОНОМ МИРА ПО ГРЕКО-РИМСКОЙ БОРЬБЕ, ПРЕДСТАВЛЯЮЩИМ ГОРОД НА НЕВЕ

Чингиз ЛАБАЗАНОВ:

Анатолий Роцин сказал мне: «Не зазнавайся!»

На чемпионате мира по греко-римской борьбе, проходившем с 10 по 14 сентября в Ташкенте, российские борцы-«классики» сумели завоевать только одну золотую медаль. Ее в категории до 71 кг добыл Чингиз Лабазанов. С 2010 года Чингиз живет в Санкт-Петербурге, где тренируется у заслуженного тренера России Рустема Мамбетова.

На днях в городском комитете по физической культуре и спорту состоялось чествование новоиспеченного чемпиона мира и его тренера, которых поздравили председатель спорткомитета заслуженный тренер РФ по борьбе Юрий Авдеев и олимпийский чемпион, трехкратный чемпион мира Анатолий Роцин. Поздравление легендарного чемпиона дорогого стоит: ведь Лабазанов, по существу, перенял у Роцина победную эстафету, став первым за 44 года чемпионом мира по греко-римской борьбе, представляющим город на Неве.

После чествования Чингиз Лабазанов ответил на вопросы корреспондента «Вечернего Петербурга».

— Чингиз, с долгожданной победой вас! И расскажите, пожалуйста, немного о себе...

— Спасибо за поздравление. А биография у меня очень простая: родился 18 апреля 1991 года в Большой Мартыновке, что в Ростовской области. Мой отец Сулейман — тренер по вольной борьбе, он и привел меня со старшим братом в этот спорт. Правда, в школе, где мы учились, была секция только греко-римской (классической) борьбы — так мы с братом стали борцами-«классиками». В 2007 году я поступил в Ростовское училище олимпийского резерва, которое окончил через три года.

— А как оказались в Санкт-Петербурге?

— Нас с братом в 2010 году пригласил тренер Рустем Мамбетов. Он знал нас раньше, видел, как мы боролись на областных и всероссийских соревнованиях. И предложил работать вместе. И я считаю, что это самая большая моя удача. Рустем Икрамович — в прошлом хороший спортсмен и опытный тренер, несмотря на молодость. Я бы сказал — идеальный тренер, с ним работать одно удовольствие. В каком настроении ты бы ни приходил в борцовский зал, когда ты его видишь, у тебя автоматически появляется желание тренироваться.

— Что ж, работа с ним принесла плоды — вы чемпион России 2014 года, а теперь и чемпион мира. Как вам дался первый крупный международный успех на взрослом уровне?

— Честно говоря, я ожидал большего напряжения. Мне удалось взять реванш у белоруса Александра Демьяновича, который лишил меня бронзы на чемпионате Европы — в Ташкенте в полуфинале я победил его 8:0. А в финале я встретился с турком Юнусом Озелем. С ним я встречался дважды. В начале года победил на Кубке мира, а недели за три до чемпионата мира уступил ему. В финале я его победил со счетом 3:1.

Чемпион мира по греко-римской борьбе 2014 года Чингиз Лабазанов и олимпийский чемпион 1972 года, трехкратный чемпион мира по греко-римской борьбе Анатолий Роцин.



— Перед вашей финальной схваткой ответственность не давила? Ведь у вас был последний шанс принести золото России. Кроме того, это было бы первое золото для Санкт-Петербурга за 44 года!

— Вы знаете, перед финалом думать можно о многом... Но спасибо тренерам — они ни о каком результате со мной даже не заговаривали, настраивали только на хорошую борьбу...

— Ну а теперь у меня эмоции схлынули, я буду готовиться к новым соревнованиям. Конечная моя цель — Олимпийские игры

2016 года. Правда, категория 71 кг — не олимпийская. Надо или сбавлять вес до 66, или нагонять до 75 кг. Об этом мы с тренерами еще не говорили.

— В заключение. Что вам сказал Анатолий Роцин, у которого вы переняли победную эстафету?

— Он сказал: «Не зазнавайся. Тебе много еще нужно дальше работать, чтобы добиться новых успехов».

Беседовал Борис ОСЬКИН
Фото автора

Вечерний
ПЕТЕРБУРГ

www.vppress.ru

Учредитель и издатель —
ООО «Издательский дом
«Вечерний Петербург».

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору
за соблюдением законодательства в
сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия
по Северо-Западному
федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ФС2-7738
от 27.09.05.

Генеральный директор
Михаил ШКОДА

Главный редактор
Константин МИКОВ

Первый заместитель
главного редактора
Игорь ЧЕРЕВКО

Заместитель
главного редактора
(редактор
пятничного выпуска)
Алла КАЗАКЕВИЧ

Заместитель
главного редактора
(редактор сайта)
Алексей ЗУБАРЕВ

Отдел «Город»
Алла РЕПИНА

Отдел информации
Оксана ЕРМОШИНА

Отдел культуры
Зинаида АРСЕНЬЕВА

Отдел спорта
Владислав ПАНФИЛОВ

Подписные индексы
54980 — основной выпуск
(с понедельника по пятницу)
54981 — пятничный выпуск
(с приложениями «Этажерка»
и «Плюс ТВ»)

Рукописи, присланные
в редакцию,
не рецензируются
и не возвращаются.

Товары и услуги, рекламируемые
в этом номере, имеют необходимые
лицензии и сертификаты.
Ответственность за сведения,
публикуемые в рекламных объявлениях,
несет рекламодатель.

По вопросам доставки газеты
обращаться:

«Прессинформ» — тел. 335-97-51;

УФСП СПб и ЛО (почта) — тел. 314-86-43.



Отпечатано в типографии
ОАО «Первая Образцовая
типография», филиал
«Санкт-Петербургский
газетный комплекс».
198216, Санкт-Петербург,
Ленинский пр., 139.

Тираж — 10 025

Время подписания номера в печать
по графику — 20.00.
Номер подписан в 20.00.
№ заказа 1319

Распространение:

ЗАО «Роспечать», ООО «Метропресс»,
ООО «Союзпечать», Красногвардейское
МРА «Союзпечать»,
ООО «ПРЕССА», ООО «НИКА»,
ООО «Петропресс»,
ООО «Облпресса»,
МУП «Тоснопечать»,
все почтовые отделения Санкт-Петербурга
и Ленобласти, поезд повышенной
комфортности «Мегаполис»,
ЗАО «Нева-Пресс».

Редакция и издатель:

197101, СПб,
ул. Мира, д. 34, лит. А.
Телефон/факс 334-35-64.
E-mail: gazeta@vecherka.spb.ru

Распространение:

телефон 334-35-58,

тел./факс 334-35-57.

Рекламная служба:

телефон 325-39-81

e-mail: reclama@vecherka.spb.ru

PR-служба:

телефон 644-50-19

m.zhurova@pr.baltmg.ru



Цена свободная